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Offentligt referat fra bestyrelsesmødet i Hadsten Varmeværk A.m.b.a. d. 04.03.2021. 

 

Til stede: Niels Jørgen Bärtel, Kim Topp, Lars K. Andersen, Henrik Winther, Flemming Nørgaard, 
Jens Eskildsen og Palle Laugesen. 
 
Afbud: Per N. Jensen. 
 
(Bestyrelsesmødet blev afholdt som webmøde på Microsoft Teams) 
  
Dagsorden: 
 

1. Evt. bemærkninger til referat fra 22.02.2021. 
2. Konstituering. 
3. Orientering fra driftschefen. 
4. Årsberetning. 
5. Generalforsamling. 
6. Likviditetsberedskab. 
7. Seniorordning/Personalehåndbog. 
8. Evt. 
9. Næste møde. 

 
1. Evt. bemærkninger til referat fra 22.02.2021. 
 
Ingen bemærkninger til referat fra bestyrelsesmødet den 22.02.2021. 
 
2. Konstituering. 
 

I forbindelse med Jacob Tofts udtræden af bestyrelsen skal der vælges en ny næstformand. 
Niels Jørgen Bärtel indstiller Henrik Winther til posten. 

 
Det indstilles at: 
 

Henrik Winther vælges til næstformand. 
 
Beslutning: 
 
Henrik Winther blev valgt til næstformand i bestyrelsen. 
 
Kim Topp er i egenskab af suppleant trådt ind som bestyrelsesmedlem i stedet for Jacob Toft. 

 
3. Orientering fra driftschefen. 

  
a) Klager: Ingen. 

 
Det indstilles at: 
 
Orienteringen tages til efterretning. 
 
Beslutning: 
 
Orienteringen blev taget til efterretning. 
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Projektet ”Fjernvarmeforsyning af Hadbjerg” er nu godkendt af Favrskov Kommune.  
Vi ansøger Energistyrelsen om del i tilskudsordningen ”Fjernvarmepuljen”.  

 

Projektet ”Fjernvarmeforsyning af Hadbjerg” er godkendt af Favrskov Kommune under 
forudsætning at vi opnår tilskud fra ”Fjernvarmepuljen”, såfremt der ikke opnås tilskud 
bortfalder projektgodkendelsen. 

 
Der arbejdes med at lokalisere og udbedre lækager på fjernvarmenettet. Det nuværende vandtab 
er på ca. 50M3 i døgnet. 
 
 

4. Årsberetning. 
 

Det reviderede udkast til årsberetning gennemgås, tilrettes og godkendes. 
 
Det indstilles at: 
 
Udkastet til årsberetning gennemgås, tilrettes og godkendes. 
 
Beslutning: 
 
Årsberetningen blev godkendt. 
 

5. Generalforsamling. 
  

De udestående punkter til generalforsamlingen afklares. 
 
Det indstilles at: 
 
De udestående punkter til generalforsamlingen afklares. 
 
Beslutning: 
 
Ole Jensen vil gerne være dirigent på den kommende generalforsamling, såfremt han har 
mulighed for at deltage på den pågældende dag. 
 
Kim Topp stiller op til bestyrelsen på næste generalforsamling. 
 
Kim Topp fremsender mailadresse til Palle Laugesen. Palle fremsender derefter 
”kandidatskemaet” til Kim, som udfyldes, og returneres til Palle. Efterfølgende lægges 
kandidatbeskrivelsen ud på hjemmesiden. 
 
Kandidater til bestyrelsen skal melde deres kandidatur senest 10 dage før generalforsamlingen. 
 
Niels Jørgen Bärtel kontakter Visti Hougaard Frost med hensyn til interessen for genopstilling 
til suppleant. 
 
Vi har behov for yderligere en suppleant til bestyrelsen. De enkelte bestyrelsesmedlemmer 
bedes undersøge om de kender egne kandidater. 
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6. Likviditetsberedskab. 
 

Favrskov Kommune ønsker ikke at stille en garanti for en kassekredit. Vi forventer at modtage et 
tilbud fra vores bank inden bestyrelsesmødet, hvor vi får kredit imod pant. 
 
Det indstilles: 
 
Punktet drøftes. 
 
Beslutning: 
 
Vi accepterer tilbuddet fra Danske Bank på kreditforhøjelse- uden sikkerhedsstillelse. Kreditten 
vil være gældende indtil den 31.03.2024. 
 

7. Seniorordning/Personalehåndbog. 
 

Siden seniorordningen er blevet besluttet, er der gennemført en tilbagetrækningsreform i 
Danmark. Således er efterlønsalderen hævet fra 60 til min. 63 år. Seniorpolitikken tager 
udgangspunkt i en efterlønsalder på 60 år der var gældende på daværende tidspunkt. Man kan, 
med en vis ret, hævde at seniorpolitikken skal følge vilkårene i resten af samfundet. I praksis er 
der også nogle komplikationer i forhold til at være en mindre forsyningsvirksomhed med disse 
vilkår.   

 
  Indstilling: 
 
 Punktet drøftes. 
 

Beslutning: 
 
Fremover følger seniorordningen den enkeltes efterlønsalder.  
For at kunne gøre brug af seniorordningen kræves derudover 5 års uafbrudt ansættelse. 

 
8. Evt. 
 
    Dansk Fjernvarme vil forsøge at få regeringen til at tydeliggøre forsamlingsrestriktionerne, så 
    Det, tydeligt fremgår at der kan afholdes ”fysiske” bestyrelsesmøder i virksomheden. 
 
    Palle Laugesen lægger det godkendte Hadbjerg projektet på BetterBoard. 

 
9. Næste møde. 
 

Mandag, den 03. maj 2021 kl. 19.00 
 

Niels Jørgen Bärtel 
Bestyrelsesformand 

 
 


